



Это отметили организаторы Всеукраинской научно-практической конференции по вопросам самоорганизации населения, которая проходила в Горловке. Подводя итоги Конференции, председатель Всеукраинской ассоциации содействия самоорганизации населения Андрей Крупник отметил хороший уровень организации мероприятия, а также дальнейшую перспективу сотрудничества с городом в направлении повышения роли органов самоорганизации.

- Мы рассматриваем эту Конференцию как начало следующей стадии нашей совместной деятельности. Мы получили огромное удовольствие от того, что руководство города, команда Евгения Клепа работает как синхрон, с полной отдачей и чувством полного понимания задач. Нам понравилось, что со всей страны приехали небезразличные люди, которые уже не первый год работают над вопросом социальной поддержки населения, активной общественности, - поделился впечатлениями Андрей Крупник.

В ходе Конференции участники имели отличную возможность поделиться собственным успехом в решении социальных задач. Также, как сообщил директор Программы «Гражданское общество и надлежащее управление» Международного фонда «Возрождение» Алексей Орловский, по результатам конференции принято отдельное обращение в Кабинет министров с просьбой не вносить некоторые изменения в законодательство, чтобы не снизить роль органов самоорганизации.

- В Горловке проходила конференция высокого уровня. Наш город имел честь принять представителей самоорганизации со всей Украины, - подчеркнул Евгений Клеп. *- Конференция и вопросы, которые обсуждались, показывают, что мы правильно выбрали направление развития города и вовлекаем в этот процесс громаду.*

Городской голова отметил, что в Горловке действует ряд программ софинансирования и мини-проектов, которые позволяют, объединив усилия мэрии и жителей, решить накопленные за долгие годы проблемы. Евгений Клеп проинформировал о работе над Стратегией развития города, заинтересовав организаторов Конференции. Дальнейшее сотрудничество мэрии Горловки, Всеукраинской ассоциации содействия самоорганизации и Международного фонда «Возрождение» позволит отработать на модели нашего города и внедрять в других городах эффективный принцип сотрудничества активных жителей и руководства города.

«Мы открыты для сотрудничества и внедрения эффективных практик», - подчеркнул городской голова.

"Горловский Медиа Портал"